

北醫大師生「舞」力全開，為 106 學年度聯合運動大會揭開序幕

臺北醫學大學 106 學年度聯合運動大會，於 2017 年 12 月 1 日晚間 6 點在體育館 2 樓盛大揭幕。不同於以往，今年開幕式「舞」力全開，由 林建煌校長率領各單位長官及在場 300 名師生舞動全場，展現北醫學子及職員的熱情活力。緊接著創意啦啦舞後，接連舉辦運動競賽及園遊會等活動，師長同學們熱力四射，吶喊加油聲在校園內此起彼落，豐富了整個週末。



北醫大每年舉辦聯合運動大會，目的為鼓勵本校學子及教職員培養良好的運動習慣，今年張文昌董事長及林建煌校長以身作則，帶領全校主管與師生一同「舞」出青春，同時發現了不少舞林高手。

今年的啦啦舞錦標賽由 13 個系共組成 11 隊，其中包含 3 隊跨系聯隊，爭奪榮耀；同學們在課業繁忙之餘仍積極練習，創意啦啦主題從健康衛教天馬行空到信義美食、戀愛哲學，主題千變萬化，道具包羅萬象，完整展現出北醫學子無限創意及想像力。

【圖：在張文昌董事長（前排左 2）及林建煌校長（前排左 3）的帶領下，舞林高手們火力全開】



106 學年度創意啦啦舞競賽名次：第 1 名醫學系、第 2 名牙醫系、第 3 名醫工醫技聯隊、第 4 名醫務管理學系，最佳創意獎為保健食安聯隊，最佳精神獎呼吸治療學系。此外，為了讓更多北醫同仁及學子們共襄盛舉，體育事務處今年特別與「北醫電視臺」攜手合作，讓無法在場的觀眾皆能在網路上收看精彩的 Live 直播，感受現場氣氛。

【圖：醫學系賣力的演出（右圖）勇奪創意啦啦舞第 1 名（左圖）】



場上較勁，場下也比拼，今年也邀請攝影社協助辦理運動會攝影競賽，捕捉珍貴畫面、記錄熱血回憶，學生們踴躍參加，總計有 51 件作品投稿，相當熱絡。獲獎的作品將於下學期展示於學校運動館內。[得獎名單於體育處網站公告。](#)

【圖：同學的熱力四射，讓北醫的夜晚比白天熱鬧，右圖為甘乃文體育長頒獎予女子 800 公尺競賽前 3 名】



雖然隔天（12 月 2 日）天公不作美，下著毛毛細雨，部分賽程延期至 6 日舉辦。但仍不減學生及三院同仁參與趣味競賽的熱情，紛紛到場參賽，讓體育館內充滿濃濃的活力熱情。今年趣味競賽延續去年新添購的可愛道具，增添不少「趣味」性，不只場上歡笑，場下也拍手叫好，吸引學生及職員完賽後爭相拍照，留下美好回憶。今年聯合運動大會挑戰許多新嘗試，也希望藉由這些創新吸引更多校內學子注目並參與，增進同儕間的互動以及享受運動的快樂。（文/體育事務處）

【圖：今年趣味競賽讓同學（左圖、下圖）與教職員工（右圖）歡笑連連】

●106 學年度聯合運動會競賽成績

